

УФИМСКИЙ АВТОТРАНСПОРТНЫЙ КОЛЛЕДЖ



Олег Иванович Кобелев
ДИРЕКТОР

Кандидат технических наук. Почетный работник среднего профессионального образования Российской Федерации, заслуженный работник образования Республики Башкортостан, почетный работник транспорта России, почетный работник сферы молодежной политики Российской Федерации, лауреат Всероссийского конкурса «Директор года» 2009, 2010, 2011, 2012 годов. Отмечен Почетной грамотой Республики Башкортостан, медалями и почетными грамотами министерств и ведомств.

В рамках реализации приоритетного национального проекта «Образование» филиалы колледжа готовят специалистов для Башкирского Зауралья и северо-востока республики, работают курсы повышения квалификации по профилю основных профессиональных образовательных программ колледжа. С 2011 года в учебный процесс внедряются ФГОС СПО нового поколения. ПЦК работают над созданием рабочих программ профессиональных модулей и учебных дисциплин, разрабатывают контрольно-оценочные средства, совершенствуют методики преподавания, используют инновационные методы обучения. Основные профессиональные образовательные программы специальностей, подготовленные преподавателями колледжа, успешно прошли рецензирование в Федеральном институте развития образования Министерства образования и науки Российской Федерации.

Образованный в октябре 1930 года техникум в 1991 году был реорганизован в Уфимский автотранспортный колледж и теперь готовит специалистов не только базового, но и повышенного уровня. В 2009–2012 годах колледж награжден золотой медалью «Европейское качество» в номинации «100 лучших вузов России». В 2010 году получил диплом лауреата конкурса «Лучшие колледжи Приволжского федерального округа». В 2011 году включен в национальный реестр «Ведущие образовательные учреждения России». В колледже внедрена система менеджмента качества. Наличие сертификата делает учебное заведение привлекательным для работодателей и абитуриентов. Его получение – доказательство высокого качества предоставляемых образовательных услуг.



Сегодня на дневном и заочном отделениях осуществляется подготовка по специальностям: 270206 «Строительство и эксплуатация автомобильных дорог и аэродромов», 190604 «Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта», 190701 «Организация перевозок и управление движением на транспорте (автомобильном)».

Приоритетными направлениями деятельности по программе развития учебного заведения на 2012–2017 годы являются модернизация образовательного процесса, повышение эффективности практического обучения, развитие кадрового потенциала, укрепление материально-технической базы, расширение социального партнерства, совершенствование системы управления.

Аудитории оснащены новейшей компьютерной техникой, 16 лабораторий – современным оборудованием; библиотека и читальный зал имеют выход в Интернет. В течение ряда лет студенты принимают участие в федеральном интернет-экзамене.

Кадровый потенциал колледжа: 3 кандидата наук, 7 педагогов имеют звания «Заслуженный работник народного образования Республики Башкортостан», 3 – «Заслуженный работник физической культуры Республики Башкортостан», 2 – «Заслуженный работник культуры Республики Башкортостан», 27 – «Почетный работник СПО РФ», 23 – «Почетный автотранспортник», 3 – «Почетный дорожник России», 6 – «Отличник народного просвещения», 6 человек обу-

чаются в аспирантуре, 1 – в докторантуре, 65% имеют высшую квалификационную категорию. Одно из направлений деятельности коллектива – установление прочных и долговременных связей с базовыми предприятиями и другими социальными партнерами. Это позволяет организовывать практику в условиях производства, привлекать производителей для проведения итоговой государственной аттестации выпускников. В результате значительно повышается конкурентоспособность и востребованность наших выпускников на рынке труда. Ежегодно студенты занимают призовые места на всероссийских олимпиадах по специальностям «Техническое обслуживание и ремонт автомобилей», «Строительство и эксплуатация автомобильных дорог и аэродромов»; награждаются дипломом Всероссийского конкурса молодежи



«Моя законодательная инициатива»; участвуют во Всероссийском конкурсе научно-исследовательских и творческих работ студентов «Юность. Наука. Культура» и занимают призовые места. В 2009 году колледж стал дипломантом IV Всероссийского конкурса воспитательных систем образовательных учреждений.

Воспитание гражданственности и патриотизма подрастающего поколения – важнейшая задача в воспитательной деятельности. С 2005 года в колледже работает республиканская экспериментальная площадка «Патриотическое воспитание студенческой молодежи».

В 2005 году издана книга «История Уфимского автотранспортного колледжа», в 2010-м – книга очерков о лучших педагогах «Успех рождают люди».

Студенческая жизнь многогранна и интересна: активно работает студенческий совет, проводятся олимпиады, научно-практические конференции, конкурс «Лучший по профессии», выставки технического творчества, работают кружки художественной самодеятельности. УАТК ежегодно занимает призовое место в спартакиадах среди вузов Уфы и Республики Башкортостан.

Творческая атмосфера, бережное отношение к традициям, использование инноваций и целеустремленный взгляд в будущее позволяют коллективу высокопрофессиональных преподавателей в союзе со студентами двигаться вперед и достигать поставленных целей.